1993. G

1. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezo egyenletet:

r—1 2 —x 2 +1

22—1 22—-2r+1 1—a2

10.71. 10 pont

2. Szamitsa ki az AP kifejezés pontos értékét kozelitd értékek hasznélata nélkiil, ha
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ahol k tetszOleges egész szamot jelent.
10.72. 10 pont

3. Két koncentrikus kor kozéppontjatdél 15 egységre 1évo szelé a kisebb korbol akkora hirt metsz ki, amelyik %
része a nagyobb korbol kimetszett hiirnak. Mekkora a két kor sugara, ha az egyik 8 egységgel nagyobb, mint a
masik?

10.73. 12 pont

4. Egy derékszogli hdromszog atfogdjanak egyik végpontja: A(—2;2), mésik végpontja a B pont, amelynek
ordindtaja 4. Az egyik befogd egyenlete z + y = 10. Szamitsa ki az atfogéhoz tartozé magassdg hosszat!
10.74. 13 pont

5. Andrés és Béla egyiitt 1 millié Ft-ot 6rokolt. Andras takarékbetétkonyvet nyitott, és egy év miilva 96 ezer Ft
kamatot kapott. Béla a takarékbetétnél 2%-kal magasabb kamatozast hitellevelet vasarolt, és egy év mulva 72
ezer Ft kamatot kapott. Mennyi volt kiilon-kiilon Andras és Béla oroksége?

10.75. 13 pont

6. Oldja meg a valés szamok halmazén a kovetkez6 egyenlGtlenséget:

vV —x2+6x—5>8— 2.
10.76. 13 pont

7. Egy nem-egyenlé szaru derékszogli haromszoget a rovidebb befogéja koriil megforgatva olyan forgédstest
keletkezik, amelynek a felszine 3007, a térfogata 240m. Mekkordk a haromszog oldalai?
10.77. 14 pont

8. Jeldlje 1 és xo az x? — a’x + ab = 0 egyenlet gyokeit, x3 és x4 pedig az 22 + ax + b = 0 egyenlet gyokeit.

Hatarozza meg az Osszes olyan a, b valésszam-part, amelyre egyidejiileg teljesiilnek a kovetkezo feltételek:

Loy —ax3=16é a9 — 14 = 1;

II. x1, x2, x3, T4 olyan valds szamok, hogy x1 > x5 és x3 > 4.

A feltételeknek megfelel¢ minden a, b valésszam-parhoz adja meg a hozzd tartozé xi,xs, x3, x4 gyokoket is.
10.78. 15 pont
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